

2019 宝鸡惠民旅游年卡发行

游客可在大西线文旅微信公众号和指定旅行社门店购买

本报讯 9月12日下午,由宝鸡市文化和旅游局主办、陕西大西线旅游联盟承办的2019宝鸡惠民旅游年卡发行暨大西线旅游联盟品质旅游活动启动仪式在我市举行。

此次活动以“乐享惠民品质旅游、畅游浪漫休闲宝鸡”为主题。启动仪式上,陕西大西线旅游联盟代表介绍了宝鸡惠民旅游年卡及品质旅游活动情况。据介绍,宝鸡惠民旅游年卡涵盖太白山、终南山、关山草原等35家我省西线重点旅游景区,其中5A级景区2家、4A级景区16家。此卡共涉及景区门票价值2028元,售价88元,游客可在大西线文旅微信公众号和指定旅行社门店购买。

市委常委、副市长曾德超在启动仪式上讲话,他说,这一活动将进一步促进宝鸡旅游,带动大西线旅游发展,提升宝鸡城市知名度、美誉度和影响力。市委常委、宣传部长武勇超向部分行业代表赠送惠民旅游年卡。

本报记者 麻雪

全市庆祝新中国成立70周年群众性宣传教育活动推进会提出——确保庆祝活动安全稳妥有序进行

本报讯 9月12日,我市召开庆祝新中国成立70周年“我和我的祖国”群众性宣传教育活动推进会。市委常委、宣传部长武勇超参加会议并安排了相关工作。

今年以来,我市先后开展了丰富多样的群众性主题教育活动:群众参与拍摄“我和我的祖国”系列快闪活动100多场,市县专业团赴基层开展文化惠民演出300余场次,“70年70秒”全市各县区发展成就微视频广泛传播……这些活动呈现出爱国主题

突出、群众广泛参与、重点活动纷呈等特点。

为推进全市群众性宣传教育活动聚焦升温、热潮迭起、形成声势,会议要求,还需从把握正确方向、振奋群众精神、吸引群众参与等方面做足工作。庆祝活动要突出“不忘初心、牢记使命”主题教育和“我和我的祖国”两个主题,在开展惠民演出等活动时,要采取群众喜闻乐见的方式,同时要确保庆祝活动安全稳妥有序进行。

本报记者 张琼

加强监管保安全

市领导检查“双节”期间食品安全工作

本报讯 9月12日,市委常委、市政府党组成员时镇带领市市场监督管理局相关负责人,对我市“双节”期间食品安全工作进行了检查。

为切实加强“双节”期间食品安全监管,市食安委提早部署,要求各县区、市级食品安全监管部门,以商业街区等重点区域,以大型商超、餐饮服务单位等重点场所,以肉制品、畜禽产品、水产品等重点品种,认真开展监督检查。同时,加大抽检力度,严查制售假冒伪劣食品等违法行

为,始终保持严打食品违法犯罪的高压态势。

当日,时镇一行先后来到皇冠假日酒店、银泰人人乐超市、宝鸡菜篮子水产副食批发市场、宝鸡中学食堂检查,每到一处,时镇都详细询问食品来源、价格等情况,并对群众关心的猪肉价格进行了详细了解。他要求,相关部门要确保各类食品充足供应,稳定市场价格,加强规范化管理,确保群众舌尖上的安全。不断巩固提升“国家食品安全示范城市”创建成果。

本报记者 杨曙斌

我市两万多农户完成改厕

本报讯 9月12日,笔者从全市村庄清洁行动秋冬季战役暨“厕所革命”现场推进会上了解到,今年以来,市县各级扎实开展村庄清洁行动,清运垃圾34万余吨,完成农户改厕2.28万户,基本实现了公共区域无明露垃圾、道路两边无散乱垃圾、河道内外无乱堆乱倒。

会议要求,各县区要聚焦“八清一改”目标要求,逐镇、逐村、逐组、逐户进行整治,要进一步深化“美丽庭院”创建活动,激发广大妇女装扮美丽庭院热情,革除生活陋习。

副市长高建华参加并讲话。

(孙晓梅)

今年我市大力推进重点行业扫黑除恶专项斗争

拆除非法采砂场139个 整改大棚房问题148个

本报讯 9月12日,我市召开重点行业扫黑除恶专项斗争新闻发布会,通报了水利、农业农村、文化和旅游、市场监管、文物、金融6个行业系统开展扫黑除恶专项斗争情况。

今年以来,我市将行业乱象整治作为扫黑除恶专项斗争重点工作,围绕行业领域整治重点,下大力深挖根治,取得阶段性成效。笔者从发布会上了解到,截至8月底,全市水利系统共取缔拆除河道管理范围内非法采砂场139个,摸排乱占、乱采、乱堆、乱建“四乱”问题268个,检察机关发出检察建议书150份,整改率98%。另外,办理水行政执法案件38件,移交公安机关4件,拘留9人,网上追逃4人。农业农村系统整改“大棚房”问题148个,恢复农业

生产功能用地405.8亩。查处假冒伪劣食品案件13件,受理和处理农资案件48件,排查整治乱点乱象21个,关闭取缔非法屠宰窝点16个,整治农业面源污染和秦岭环境问题27个。文化和旅游系统摸排文化市场乱点乱象线索88条,旅游市场乱点乱象线索51条。市场监管系统检查网站、网店2865个(次),实地检查网站经营者312个

(次),删除违法商品网络信息12条,责令整改网站34个(次),已提请关闭网站15个(次)。文物系统开展检查50余次,摸排问题线索20条,梳理行业领域乱象9个。金融系统对银行不良贷款、房地产企业贷款10个领域重大风险进行专项排查,收集线索25条。

(张敏涛)



建设革命化、现代化、正规化的国防军

1955年9月27日下午,中华人民共和国主席授衔授勋典礼在北京中南海怀仁堂隆重举行。从此,中国人民解放军正式实行军衔制。

27日下午,毛泽东主席将授予元帅军衔的命令状依次授予朱德、彭德怀等战功卓越的高级将领。随后,毛泽东又将一级八一勋章、一级独立自由勋章、一级解放勋章,分别授予在人民革命战争各个时期的有功人员。同日,国务院也举行了授予军官军衔的典礼,周恩来把授予大将、上将、中将、少将军衔的命令状分别颁发给粟裕等在京的将军。此后,各大军区也先后举行了授衔仪式。

早在1949年,毛泽东就宣告:“在英勇的经过了考验的人民解放军的基础上,我们的人民武装力量必须保存和发展起来。我们将不但有一个强大的陆军,而且有一个强大的空军和一个强大的海军。”1949年11月,

空军领导机关正式成立;翌年4月又建立了海军领导机关。空军、海军正式成为中国人民解放军的军种。1950年,炮兵、装甲兵、工程兵、防空部队、公安部队的领导机关也相继成立。此后,又建立了铁道兵的领导机关。

经过几年的努力,空军建立了航空兵师和其他勤务部队,海军建立了水面舰艇和航空兵部队,陆军各技术兵种也都达到了一定的规模。人民解放军完成了由单一兵种向诸军兵种合成军队的转变。火箭和喷气技术、

原子能技术等国防尖端科技开始进行研究。与此同时,中国人民解放军军事学院、后勤学院、总高级步兵学校和军事工程学院、中国人民解放军政治学院等适应培养现代作战人才的各类院校陆续建立起来,初步形成了比较完整的院校体系。

至此,人民解放军的革命化、现代化、正规化建设迈入一个新的阶段。

(新华社北京9月12日电)



(上接第一版)主题展览由“进京‘赶考’”、“进驻香山”、“继续指挥解放全中国”、“新中国筹建”、“不忘初心、牢记使命、永远奋斗”5个部分组成,按历史脉络,通过800多张图片、报纸、地图、表格和1200多件实物、文献和档案,全景式生动呈现中共中央在香山期间领导全国各族人民,完成民族独立和人民解放的历史使命、开启中国历史发展新纪元的光辉历程。

习近平走进纪念馆,认真听取了每一个单元的讲解。正在播放的《北平和平解放》、《西苑机场阅兵》、《开国大典》等珍贵影像纪录片,吸引了习近平的目光。他驻足观看,不时向大家交流,回顾当年党中央进驻北京的历史细节。在中国人民解放军进驻北京香山示意图和毛泽东《论人民民主专政》、中国人民政治协商会议等专题展柜,习近平仔细听取介绍,对当年党中央筹建新中国的历史感慨良多。

参观结束时,习近平在纪念馆序厅发表了重要讲话。他表示,1949年3月23日,中共中央和毛泽东同志离开西柏坡前往北平,25日进驻北京香山,这里成为党中央所在

地。在这里,毛泽东、朱德同志发布向全国进军的命令,吹响了“打过长江去,解放全中国”的伟大号角,中国人民解放军以摧枯拉朽之势向全国各地胜利大进军,彻底结束了国民党在大陆的统治。在这里,毛泽东同志发表了《论人民民主专政》,为新中国的建立奠定理论基础和政策基础。在这里,中共中央同各民主党派、各界人士共同筹备中国人民政治协商会议,制定通过了起到临时宪法作用的《中国人民政治协商会议共同纲领》,确定了新中国的国体和政体,制定了一系列基本政策,描绘了建立建设新中国的宏伟蓝图。

习近平指出,中共中央在北京香山虽然只有半年时间,但这里是我们党领导解放战争走向全国胜利、新民主主义革命取得伟大胜利的总指挥部,是中国革命重心从农村转向城市的重要标志,在中国共产党历史、中华人民共和国历史上具有重要地位。

习近平强调,我们缅怀这段历史,就是要继承和发扬老一辈革命家“宜将剩勇追穷寇,不可沽名学霸王”的革命到底精神,不断增强中国特色社会主义的道路自信、理论自信、文化自信、文化自信,勇于进行具有许多

新的历史特点的伟大斗争,坚决战胜前进道路上的各种艰难险阻,使“中国号”这艘巨轮继续破浪前进、扬帆远航。

习近平指出,我们缅怀这段历史,就是要继承和发扬老一辈革命家坚持立党为公、执政为民的革命情怀,始终赢得人民的衷心拥护,始终保持同人民群众的血肉联系,始终把人民对美好生活的向往作为奋斗目标,紧密团结各民主党派和各界人士共同创造更加美好的生活。

习近平指出,我们缅怀这段历史,就是要继承和发扬老一辈革命家谦虚谨慎、不骄不躁、艰苦奋斗的优良作风,始终保持奋发有为的进取精神,永葆党的先进性和纯洁性,以“赶考”的清醒和坚定答好新时代的答卷。

习近平强调,历史充分证明,中国共产党和中国人民不仅善于打破一个旧世界,而且善于建设一个新世界。展望未来,中国的发展前景无限美好。

丁薛祥、陈希、蔡奇、尤权,中央宣传部、中央党史和文献研究院、北京市有关负责同志陪同考察。

宝鸡高新人民医院：消费扶贫解果农燃眉之急

本报讯 “我替父老乡亲感谢你们,是你们为乡亲们解决了销售难题……”近日,眉县营头镇新河村第一书记刘洋握着宝鸡高新人民医院工作人员的手说。据悉,高新人民医院通过消费扶贫的方式为员工采购中秋福利品,为贫困果农解了燃眉之急。

8月27日,共青团宝鸡市卫生健康委员会发布《宝鸡市卫生健康委员会消费扶贫爱心行动倡议书》,本次消费扶贫推荐的是眉县新河村群众自产的猕猴桃和核桃。高新人民医院党委、团委积极响应号召,8月30日,医院领导赴新河村进行消费扶贫爱心走访,慰问了当地贫困户(见右图),并与新河村签订了价值11万元的猕猴桃采购订单。9月

10日上午,一辆挂着“情系贫困群众”横幅,满载新鲜猕猴桃的卡车停在医院住院部门前,1600箱猕猴桃被当作中秋福利品发放给医务人员。

高新人民医院相关负责人表示,医院通过消费扶贫的方式,不仅为贫困果农解决了销路难题,也将扶贫助贫的精神潜移默化地融入医院文化建设过程中,让员工在享受医院



福利的同时感受到医院浓厚的文化氛围,真正达到了“感恩员工、温暖他人”的目的。(温瑶瑶)

市道路运输管理处：爱心物资送山村

“谢谢你们,有你们的支持、鼓励,大家的脱贫信心更足了!”9月11日,市道路运输管理处负责人和15家出租车公司的工作人员来到陇县河北镇庙坡村,为村上的爱心超市送来大米、菜籽油、洗衣粉等价值2万元的爱心物资,受到村民欢迎。

河北镇庙坡村位置偏僻、交通不便,经济发展较为落后,村民们长期靠务农和外出打工维持生计,生活十分困难。2016年,市道路运输管理处成为该村的帮扶单位,先后选派两名政治素质高、业务能力强、善做群众工作的骨干担任村上第一书记,负责帮扶工作。他们在逐户走访、摸底的基础上,制定了翔实的到户到人帮扶计划,通过“菜单式”扶贫模式,帮助贫困群众早日脱贫。市道路运输管理处在为村上捐赠2000株核桃苗、花椒苗,帮助村民发展产业的同时,还出资修建了候车风雨亭、1100米的村组水泥路

和村组通往凉水滩景区的旅游道路,极大方便了群众出行。此外,他们还还为村上捐赠了电脑、打印机,并发动社会各界为贫困户捐赠棉被,为村上社火协会、爱心超市和幸福院购买表演服装、道具用品,捐赠米、面、油等生活用品。

据了解,截至目前,该村建档立卡贫困人口由2016年的97户299人减少到如今的6户9人,贫困发生率由19.29%降至0.63%。

(邵菲菲)



关于封闭G85银昆高速陇关(陕甘界)收费站的通告

根据省人民政府有关取消高速公路省界收费站的通知要求,为保证G85银昆高速陕西陇关(陕甘界)收费站拆除工程顺利实施,自2019年9月16日起对陕西陇关收费站至火烧寨收费站实行交通管制,过往车辆经由G344国道从火烧寨收费站上下高速公路。同时因G85银昆高速甘肃段正在建设之中,陕西陇关省界至火烧寨收费站暂时封闭,开通时间另行通告。

请过往车辆驾驶员按交通指路标志,提前择路、谨慎驾驶、减速慢行。特此通告

宝鸡市公安局交通警察支队
高速公路交警大队

陕西西汉高速公路建设
管理有限公司宝鸡分公司

公告

依据公司《人力资源管理制度》相关规定,以下职工连续旷工已达15日以上,请于公告见报之日起30日内来我公司办理解除劳动合同相关手续,逾期不到,责任自负。

附:解除劳动合同人员名单(5人)
陈利平、白涛、毛江海、李小龙、陈世荣
陕西太白黄金矿业有限责任公司
2019年9月13日

注销公告

凤翔雍昌工贸有限公司申请注销,统一社会信用代码:91610322054796040M,请有关债权人、债务人于本公告见报日起四十五日内前来办理相关事宜,逾期不办,责任自负。

联系电话:13571178366
凤翔雍昌工贸有限公司
2019年9月13日

挂失

以下证件遗失,现声明作废:
* 何宏文丢失残疾证,号码为:61030219560212251143。
* 陕西康龙快运有限责任公司宝鸡分公司丢失永安财产保险股份有限公司交强险保单一份,号码为:361031903010000919。
* 陕西康龙快运有限责任公司宝鸡分公司丢失永安财产保险股份有限公司保单一份,号码为:361031903060000596。
* 宝鸡高新开发区美多电器行丢失税务登记证正本,号码为:610303197507280074。
* 宝鸡高新开发区城市印象家具专卖店丢失税务登记证副本,号码为:610525197807021129。
* 宝鸡市金台区廷瑞薯业店丢失营业执照正本、副本,号码为:926110303MA6XCND2Y。
* 宝鸡鑫众通信技术有限公司丢失税务登记证正、副本,号码为:610302552162614。

公告专栏 服务热线:3273352 法律顾问:吴智理律师13309174321